



WODOCIĄGI KIELECKIE Sp. z o.o.

ul. Krakowska 64, 25-701 Kielce

tel.: +48 41 36 531 00; fax: +48 41 34 552 20;

e-mail: wodkiel@wod-kiel.com.pl

REGON 290856791

NIP 959 116 49 32

Sąd Rejonowy w Kielcach X Wydział Gospodarczy KRS 0000147680

Kapitał zakładowy: 56 839 992 zł

Kielce, dnia 28.04.2022r

TREŚĆ ZAPYTAŃ WRAZ Z ODPOWIEDZIAMI

dot. postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „Bezgotówkowy zakup paliw płynnych”.

Nr sprawy: KML-23/2023 (ID 757843)

Zamawiający, Spółka „Wodociągi Kieleckie” informuje, iż w dniu 26.04.2023r. wpłynęły zapytania dotyczące zapisów SIWZ w/w postępowaniu o następującej treści:

Pytanie 1.

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu §6 ust.13 poprzez dodanie następującego zdania: "Przy czym Zamawiający akceptuje również dokonywanie płatności na dedykowany dla Zamawiającego rachunek wirtualny (rachunek collect), który jest powiązany z rachunkiem rozliczeniowym uwidocznionym w WYKAZIE PODATNIKÓW VAT (tzw. BIAŁEJ LIŚCIE PODATNIKÓW VAT) prowadzonym przez Szefa Krajowej Administracji Skarbowej.?"

Odpowiedź:

Powyższe nie stanowi zapytania do treści SIWZ, a jest wnioskiem o zmianę jej treści. Zamawiający pozostawia treść zapisu § 6 ust. 13 Wzoru Umowy bez zmian.

Zamawiający pod pojęciem rachunek bankowy uwzględni również rachunek wirtualny i powiązany z nim rachunek rozliczeniowy zgłoszony do Urzędu Skarbowego.

Na podstawie stanowiska Ministerstwa Finansów potwierdzonego w opublikowanych wyjaśnieniach (<https://www.gov.pl/web/finanse/dodatkowe-informacje-ws-wykazu-podatnikow-vat>) Zamawiający wyjaśnia, iż w przypadku gdy wskazany przez Wykonawcę rachunek bankowy, na który ma nastąpić zapłata wynagrodzenia, nie będzie znajdował się w Wykazie podatników VAT, niezarejestrowanych oraz wykreślonych i przywróconych do rejestru VAT, Zamawiającemu przysługuje prawo wstrzymania zapłaty wynagrodzenia do czasu uzyskania wpisu tego rachunku bankowego do przedmiotowego Wykazu lub wskazania nowego rachunku bankowego ujawnionego w ww. Wykazie.

Natomiast w przypadku, gdy Wykonawca jest czynnym podatnikiem podatku od towarów i usług (podatku VAT), Zamawiający zastrzega prawo do odmowy / wstrzymania wypłaty wynagrodzenia, jeżeli wskazany do zapłaty rachunek bankowy, bądź w przypadku rachunku wirtualnego – powiązany z nim rachunek rozliczeniowy – nie znajduje się na udostępnionym przez Szefa Krajowej Administracji Skarbowej Wykazie podmiotów zarejestrowanych jako podatnicy VAT.

Pytanie 2.

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu §6 ust.14 poprzez dodanie zapisu o następującej treści „Działając na podstawie art. 4c ustawy z dnia 8 marca 2013 r. o

przeciwdziałaniu nadmiernym opóźnieniom w transakcjach handlowych (Dz.U. z 2023 r. poz. 711 t.j.), oświadcza, że posiada status dużego przedsiębiorcy”?

Odpowiedź:

Powyższe nie stanowi zapytania do treści SIWZ a jest wnioskiem o zmianę treści.
Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy określone w SIWZ.

Pytanie 3.

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu § 7 poprzez dodanie kolejnego zapisu o następującej treści: „Strona występująca z żądaniem zapłaty kary umownej wystawi na rzecz drugiej Strony notę księgową (obciążeniową) na wartość naliczonej kary umownej.”?

Odpowiedź:

W przypadku jeżeli dojdzie do naliczania kar zostanie wystawiony stosowny dokument księgowy.

Pytanie 4.

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu w projekcie umowy w § 7 ust 6 poprzez dodanie po słowach: „Wykonawca” dodanie słów: „ po uznanej reklamacji”?

Odpowiedź:

Powyższe nie stanowi zapytania do treści SIWZ a jest wnioskiem o zmianę treści.
Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy określone w SIWZ.

Pytanie 5.

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dołączenie już do właściwej umowy załącznika w postaci Ogólnych Warunków Sprzedaży i Używania kart paliwowych Wykonawcy z dnia 24.05.2018r - w odniesieniu do kwestii nie uregulowanych w umowie (wskazany regulamin stanowi załącznik niniejszej korespondencji)?

Odpowiedź:

Powyższe nie stanowi zapytania do treści SIWZ a jest wnioskiem o zmianę treści.
Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy określone w SIWZ.

PEŁNOMOCNIK ZARZĄDU
DYREKTOR
ds. Technicznych i Eksploatacyjnych
mgr inż. Danuta Brymerka